[lnckpeTHaqa maTemaTtumka

3amaua

0 KparyamiueM nmyTH




3adaya o Kpam4vauwemM nymu
[Tlyctb G =(V, E) — H-rpad.
[TycTb Kaxxgomy pebpy e rpadpa
NPUMNCAHO NOMOXUTENbHOE YNUCIIO —
dsiuHa pebpa L(e).
3agadva 3aKno4yaeTcsd B HaxXoXaeHuUu

MapLupyTa OT BEPLUMHbI @ K BEPLUUHE
b, HauMeHbLUEeW ONMUNHbI.



Anzopumm
[lpucBOMM BCEM BePLUMHAM METKU
s(v)=+>~, npnyem metka s(a)=0
[TpoBepuM Kaxgoe pebpo (Vi, Vj) Ha
BbIMONMHEHMNE YCIOBUS:
s(vj) - s(vi) > L(vi, vij).
Ecnun aTo Tak, nepecyMtaemMm MeTKy KOHLa
peopa: S(Vj) = s(vi)+L(vi, Vj).



Anzopumm

CoBepLUaeM nepecyeT METOK A0 TEX
nop, Noka He nepecTtaHeT
BbINOJTHATCS YKa3aHHOE yCrioBMe.
MeTka, KoTopylo nony4yuna BepLinHa
b aBnseTca OJIMHOM MCKOMOTIO

MapLupyTa.






